
PRIJEDLOG

Na temelju članka 31. stavka 3. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne novine, br. 
150/11, 119/14 i 93/16), a u vezi s točkom 3. Zaključka Vlade Republike Hrvatske, KLASA: 022- 
03/17-07/67, URBROJ:50301-23/21-17-2, od 16. veljače 2017. godine. Vlada Republike Hrvatske je 
na sjedniei održanoj srpnja 2017. godine donijela

ZAKLJUČAK

Vlada Republike Hrvatske utvrđuje Prioritete Vlade Republike Hrvatske za djelovanje u 
institucijama Europske unije tijekom estonskog predsjedanja Vijećem Europske unije koje je 
pripremilo Ministarstvo vanjskih i europskih poslova u suradnji sa središnjim tijelima državne 
uprave i drugim tijelima zaduženim za praćenje i sudjelovanje u radu radnih skupina i odbora Vijeća 
i dostavilo aktom KLASA: 018-03/17-03/02, URBROJ: 521-1-02-04-17-1 od 18. srpnja 2017. 
godine.

Prioriteti Vlade Republike Hrvatske za djelovanje u institucijama Europske unije tijekom estonskog 
predsjedanja Vijećem Europske imije nalaze se u prilogu ovog Zaključka i čine njegov sastavni dio.

Zadužuju se središnja tijela državne uprave i druga tijela zadužena za praćenje i sudjelovanje 
u radu radnih skupina i odbora Vijeća Europske unije da na svim razinama odlučivanja u Vijeću 
Europske unije, aktivno sudjeluju u pripremi, iznošenju i zastupanju stajališta Republike Hrvatske o 
zakonodavnim i drugim prijedlozima kako su utvrđeni Prioritetima Vlade Republike Hrvatske iz 
točke 1. ovoga Zaključka..

Zadužuje se Ministarstvo vanjskih i europskih poslova da, u suradnji sa središnjim tijelima 
državne uprave i drugim tijelima zaduženim za praćenje i sudjelovanje u radu radnih skupina i 
odbora Vijeća Europske imije, u prvoj polovici 2018. godine pripremi Prioritete Vlade Republike 
Hrvatske za djelovanje u institucijama Europske unije, koji će biti aktualni tijekom bugarskog 
predsjedanja Vijećem Europske unije, te ih predloži Vladi Republike Hrvatske.

Prioriteti Vlade Republike Hrvatske za djelovanje u institucijama Europske unije tijekom 
estonskog predsjedanja Vijećem Europske unije dostavit će se Hrvatskome saboru, sukladno članku 
5. Zakona o suradnji Hrvatskoga sabora i Vlade Republike Hrvatske u europskim poslovima 
(Narodne novine, broj 81/13).

Zadužuje se Ministarstvo vanjskih i europskih poslova da o donošenju ovoga Zaključka, na 
odgovarajući način, izvijesti nadležna tijela državne uprave i druga tijela zadužena za praćenje i 
sudjelovanje u radu radnih skupina i odbora Vijeća Europske unije.
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Klasa:
Urbroj:

Zagreb, PREDSJEDNIK

mr. se. Andrej Plenković
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PRIJEDLOG

OBRAZLOŽENJE

Ovim Zaključkom Vlada Republike Hrvatske prihvaća dokument pod nazivom Prioriteti Vlade 
Republike Hrvatske u djelovanju u institucijama Europske unije tijekom estonskog predsjedanja 
Vijećem Europske unije. Dokument je pripremljen slijedom obaveza iz Zaključka Vlade Republike 
Hrvatske od 16. veljače 2017. godine (KLASA: 022-03/17-07/67, URBROJ: 50301-23/21-17-2).

Cilj Vlade Republike Hrvatske je kroz ovaj dokument identificirati i definirati prioritete resornih 
politika, kako bi predstavnici Republike Hrvatske što učinkovitije djelovali u Vijeću na zastupanju 
stajališta Republike Hrvatske i ostvarivanju hrvatskih interesa. Identifikacija prioriteta nadležnim 
tijelima državne uprave i drugim nadležnim tijelima olakšat će i planiranje aktivnosti unutar vlastitog 
djelokruga rada. Prijedlozi Prioriteta Vlade Republike Hrvatske nije konačan i podložan je 
promjenama sukladno promjenama dinamike, odnosno važnosti i aktivnosti pojedinih dosjea na 
razini Vijeća Europske unije.

Ministarstvo vanjskih i europskih poslova će u suradnji sa središnjim tijelima državne uprave i 
drugim tijelima zaduženim za praćenje i sudjelovanje u radu radnih skupina i odbora Vijeća 
Europske unije u prvoj polovici 2018. godine pripremiti Prioritete Vlade Republike Hrvatske za 
djelovanje u institucijama Europske unije za prvu polovicu 2018. godine tijekom bugarskog 
predsjedavanja Vijećem Europske unije.

- zakonska osnova: Zakon o suradnji Hrvatskog sabora i Vlade Republike Hrvatske u 
europskim poslovima (Narodne novine, broj 81/2013), provedba Zaključka VRH o Popisu 
zakonodavnih i drugih prijedloga te politika Europske unije tijekom malteškog predsjedavanja 
Vijećem Europske unije od veljače 2017. godine.

- podaci o troškovima, ako provedba propisa iziskuje troškove: provedba ovoga zaključka 
ne iziskuje dodatne troškove
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PRIORITETI VLADE REPUBLIKE HRVATSKE 

ZA DJELOVANJE U INSTITUCIJAMA EUROPSKE UNIJE  

TIJEKOM ESTONSKOG PREDSJEDANJA 

VIJEĆEM EUROPSKE UNIJE 

Estonija je 1. srpnja 2017. od Malte preuzela polugodišnje predsjedanje Vijećem Europske 

unije (u nastavku „Vijeće EU“), kao prva država članica trija Estonija – Bugarska – Austrija. 

Očekuje se da će Europska unija (u nastavku „EU“) tijekom tog razdoblja intenzivirati 

proces promišljanja budućnosti EU, na temeljima Rimske deklaracije i dokumenata za 

promišljanje Europske komisije (u nastavku „EK“) o pojedinim strateškim politikama; 

nastaviti tek započete pregovore o izlasku Ujedinjene Kraljevine Velike Britanije i Sjeverne 

Irske iz EU. U fokusu interesa EU ostat će propisi i politike od najvećeg značaja za građane 

EU, pri čemu estonsko predsjedanje poseban naglasak stavlja na razvoj digitalne Europe 

kroz različite segmente gospodarskog i društvenog života.  

Ovaj dokument utvrđuje prioritete Vlade Republike Hrvatske za djelovanje u institucijama 

EU, posebice u Vijeću EU, tijekom estonskog predsjedanja Vijećem EU. Prioriteti Republike 

Hrvatske u institucijama EU-a pripremljeni su temeljem Programa Vlade Republike Hrvatske 

za mandat 2016.-2020., vodeći računa o prioritetima Programa estonskog predsjedanja 

Vijećem EU, Rimske deklaracije, kao i drugih relevantnih strateških dokumenata EU. Cilj je 

dati dodatno usmjerenje aktivnostima Republike Hrvatske u EU, kako bi angažirano, 

kvalitetno i učinkovito formirala i zastupala svoja stajališta i interese u EU, imajući na umu i 

budućnost i dobrobit europskog projekta, te jačajući suradnju s državama članicama, 

Europskim parlamentom (u nastavku „EP“) i EK. Dokument je ujedno i početak procesa 

promišljanja i rasprave o hrvatskim prioritetima i programu predsjedanja Vijećem EU koje 

će uslijediti u prvoj polovici 2020. 

U nastavku slijedi: I. pregled ključnih prioriteta Republike Hrvatske u djelovanju u 

institucijama EU do prosinca 2017. godine, II. kratki prikaz Programa estonskog 

predsjedanja Vijećem EU, te III. popis prioritetnih zakonodavnih i drugih akata za Republiku 

Hrvatsku u razdoblju estonskog predsjedanja Vijećem EU. 

I.  Ključni prioriteti Vlade Republike Hrvatske u institucijama EU za vrijeme estonskog 

predsjedanja Vijećem EU (1. srpnja do 31. prosinca 2017.) 

1. Gospodarski rast, zapošljavanje, stabilnost javnih financija. Republika Hrvatska bilježi 

intenziviranje pozitivnih gospodarskih trendova započetih u 2016., kada je realni rast bruto 

domaćeg proizvoda iznosio 2,9% uz daljnju tendenciju rasta. Promatrano iz perspektive 

javnih financija, ostvaren je snažni napredak u procesu fiskalne konsolidacije koji ujedno 

predstavlja i jednu od obveza Republike Hrvatske u okviru procedure prekomjernog 

deficita iz koje je Republika Hrvatska i službeno izašla u lipnju 2017. Usprkos pozitivnim 

kretanjima, gospodarstvo Republike Hrvatske karakteriziraju i izazovi koji zahtijevaju 

poduzimanje odlučnih mjera za njihovo rješavanje. Stoga će Vlada Republike Hrvatske 

naglasak staviti na sve one propise i politike EU s izraženim potencijalom za generiranje 

dugoročno održivog gospodarskog rasta i zapošljavanja te makroekonomske stabilnosti 

(poljoprivreda, turizam, sektor poduzetništva). U tom procesu i EU fondovi imaju bitnu 

ulogu budući da predstavljaju dodatni impuls i izvor financiranja za potrebne razvojne i 

infrastrukturne projekte, ali i za aktivnosti istraživanja i inovacija.   
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Pojednostavljenje financijskih pravila koje će donijeti izmjena Financijske uredbe trebalo 

bi pridonijeti učinkovitijem izvršenju proračunskih sredstava EU, dok bi poduzetnički 

sektor trebao profitirati i od inicijativa vezanih uz pojednostavljenje pokretanja poslovanja, 

razvoja prekogranične e-trgovine i e-usluga. Nadalje, olakšao bi se pristup novim izvorima 

financiranja u sklopu razvoja Unije tržišta kapitala, koji bi trebali unaprijediti i ojačati 

poslovanje, pogotovo u sektoru malog i srednjeg poduzetništva. 

2. Digitalna Europa; promet, energetika i okoliš. Republika Hrvatska će i dalje ulagati 

napore kako bi u potpunosti iskoristila prednosti jedinstvenog digitalnog tržišta. Stoga će 

dati podršku ambicijama estonskog predsjedanja u cilju daljnjeg razvoja jedinstvenog 

digitalnog tržišta i njegova doprinosa stvaranju prosperitetnije i održive Europe. Zastupat 

će kroz sve formacije Vijeća utvrđene nacionalne interese i prioritete vezano uz uvođenje i 

dostupnost digitalnih usluga i poslovnih modela.  

Republika Hrvatska daje podršku daljnjim naporima na uspostavi energetske unije, 

prvenstveno kroz rad na zakonodavnim prijedlozima iz paketa o čistoj energiji, pri čemu će 

za Republiku Hrvatsku od posebnog interesa biti daljnji napredak i rješavanje otvorenih 

pitanja u prijedlozima za dizajn tržišta električne energije. Za Republiku Hrvatsku 

najvažnija dimenzija energetske unije i dalje ostaje sigurnost opskrbe te će nastaviti 

aktivnosti u svrhu operacionalizacije plutajućeg LNG terminala na Krku, kao izravnog 

budućeg doprinosa energetskoj sigurnosti te diverzifikaciji opskrbnih pravaca i izvora EU i 

strateškog projekta Republike Hrvatske. Od iznimna značaja za prometno povezivanje bit 

će i izgradnja Pelješkog mosta, uz financiranje iz fondova EU.  

Republika Hrvatska će se nastaviti zalagati za provedbu obveza iz Pariškog sporazuma kao 

i za nastavak rada na usvajanju zakonodavnih prijedloga vezano uz reviziju sustava za 

trgovanje emisijama stakleničkih plinova i smanjenje emisija stakleničkih plinova EU, 

pritom se zalažući za potrebu uzimanja u obzir specifičnosti svih država članica.  

3. Socijalna i demografska politika. Republika Hrvatska pozdravlja uključivanje u prioritete 

estonskog predsjedanja rasprave o uključivoj i održivoj Europi i u kontekstu socijalnog i 

tehnološkog napretka. Republika Hrvatska će aktivno sudjelovati u raspravama o 

modernizaciji obrazovnog sustava i tržišta rada, s naglaskom na mjere koje se odnose na 

daljnji razvoj novih oblika rada, redefiniranje uloga poslodavca i zaposlenika kao i na 

prilagodbe uvjeta rada, socijalnih sustava i vještina novim uvjetima na tržištu rada. 

Republika Hrvatska će aktivno sudjelovati u raspravama koje su usmjerene na izradu nove 

strategije EU za mlade kojom će se uspostaviti temelj buduće suradnje u području rada s 

mladima i politika za mlade od 2019., te u pripremi prijedloga Uredbe o utvrđivanju 

pravnog okvira Europskih snaga solidarnosti i Zaključaka Vijeća o "pametnom radu s 

mladima". Aktivacija mladih i njihovo uključivanje na tržište rada, obrazovanje 

nezaposlenih u cilju stjecanja vještina potrebnih za sudjelovanje na tržištu rada, 

povezivanje obrazovnog sustava s tržištem rada te integracija osoba s invaliditetom u sve 

aspekte društvenog života ostaju pitanja od posebnog značaja za Republiku Hrvatsku.  

4. Migracije; sigurnost. Republika Hrvatska će nastaviti temeljiti svoju politiku prema 

migracijskim pritiscima na načelima solidarnosti prema migrantima, uz puno poštivanje 

nacionalnih propisa, pravne stečevine EU i međunarodnog prava. Vodeći računa o 

nacionalnim interesima Vlada Republike Hrvatske će aktivno sudjelovati u pronalaženju i 

provedbi zajedničkih i održivih rješenja na razini EU, zalažući se za sveobuhvatni 

integrirani pristup upravljanju svim aspektima migracija, te povezivanje unutarnjih i 
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vanjskih aspekata migracijskog djelovanja, jačanje kontrole vanjskih granica EU i suradnje 

s trećim zemljama podrijetla i tranzita i provedbom Akcijskog plana iz Vallette.  

Nastavak i uspješnost provedbe Izjave EU - Turska ostaju važan element u suzbijanju 

ilegalnih migracija, kao i kod povrata ilegalnih migranata na tzv. zapadno-balkanskoj 

migracijskoj ruti. Republika Hrvatska podržava nastavak suradnje i podrške državama EU 

na toj ruti, uključujući i države izvan EU. Republika Hrvatska će pozorno pratiti i razvoj 

situacije na središnjoj sredozemnoj ruti, te prepoznaje potrebu jačanja podrške EU 

najizloženijim državama.  

 

Republika Hrvatska podupire napore u cilju pronalaska učinkovitih rješenja prihvatljivih 

svim državama članicama EU u odnosu na predložene izmjene Zajedničkog europskog 

sustava azila, osobito u uspostavi održivog i pravednog sustava solidarnosti država članica, 

kao i većoj usklađenosti tih sustava. Važan preduvjet u tom pogledu ostaje postizanje 

dogovora o konceptu solidarnosti i reformi te konsolidaciji sustava azila u duhu zajedništva 

i međusobnog razumijevanja, vodeći računa o temeljnim vrijednostima EU.  

 

Republika Hrvatska će i nadalje aktivno sudjelovati u zajedničkim naporima na osiguranju 

sigurne i stabilne Europe i prosperiteta njezinih građana, kroz aktivnosti u promicanju 

Sigurnosne unije i ciljeva Globalne strategije vanjske i sigurnosne politike EU (u nastavku: 

EUGS). Ključnim, pritom, drži daljnji rad na učinkovitom povezivanju unutarnjih i 

vanjskih aspekata sigurnosno-obrambenih politika. U tom će pogledu raditi na mjerama 

jačanja unutarnje sigurnosti, jačanju zaštite vanjskih granica te očuvanju integriteta 

schengenskog prostora, istovremeno intenzivirajući rad na ispunjavanju kriterija za 

pristupanje istom. Republika Hrvatska ostaje privržena svim mjerama koje pridonose borbi 

protiv terorizma, organiziranog kriminala i hibridnih prijetnji, suzbijanju radikalizacije i 

nasilnog ekstremizma te jačanju zaštite vanjskih granica EU. Pozdravlja napore za 

poboljšanje međunarodne sigurnosti, kroz povećanu interoperabilnost informacijskih 

sustava. Zalagat će se da se pri izradi nove pravne stečevine u području unutarnje 

sigurnosti i zaštite vanjskih granica EU vodi računa o odgovarajućem tretmanu država 

članica koje još ne primjenjuju u potpunosti schgensku pravnu stečevinu, kao i širim 

učincima primjene tih propisa (razmjernosti i proporcionalnosti odredbi, te izbjegavanja 

negativnih gospodarskih učinaka). 

 

Republika Hrvatska će nastaviti raditi na doprinosu učinkovitoj provedbi EUGS vezano uz 

svih pet utvrđenih prioriteta vanjskog djelovanja EU, pri čemu poseban naglasak i dalje 

stavlja na izgradnju otpornosti EU te susjedstva EU, bližeg i daljnjeg, provedbom politike 

proširenja i revidirane Europske politike susjedstva, uključujući i sigurnosnu dimenziju.  

 

Kod provedbe EUGS u području sigurnosti i obrane, Republika Hrvatska ističe važnost 

jedinstva EU i država članica, načela uključivosti i solidarnosti te jačanja suradnje, 

zajedničkih aktivnosti i kohezije na svim razinama. EU mora biti snažni, pouzdani i 

odgovorni čimbenik i partner te oslonac miru i stabilnosti, posebno kad je riječ o području 

jugoistočne Europe. U tom pogledu Republika Hrvatska smatra važnim istovremene 

napore, komplementarnost i koherentnost u okviru daljnjih rasprava o provedbi trajne 

strukturirane suradnje (PESCO), koordiniranog godišnjeg pregleda obrane (CARD) te 

ostalih aspekata Europskog obrambenog akcijskog plana. Republika Hrvatska će se 

aktivno zalagati i za jačanje transatlantske suradnje, i kroz jačanje operativne i političke 

suradnje  i koordinacije EU-NATO, kao i u pitanjima međunarodne borbe protiv terorizma, 

trgovine ljudima te kroz doprinose stabilnosti i sigurnosti država jugoistočne Europe. 
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5. Početak rasprava o budućnosti financija EU. EK će u drugoj polovici 2017. godine 

objaviti izvješća o rezultatima i postignućima glavnih tematskih programa financiranja – 

Obzor 2020., Instrument za povezivanje Europe, sredstva kohezijske politike i sredstva 

Zajedničke poljoprivredne politike (u nastavku „ZPP“) - zajedno s mogućim smjernicama 

za budućnost i rasprave o tome kako podržati postizanje političkih ciljeva EU u 

proračunskom razdoblju koje započinje 2021. Republika Hrvatska podržava objavu 

smjernica i podupire konkretne rasprave o poboljšanju navedenih programa u sljedećem 

financijskom razdoblju.   

U okviru početka rasprave o budućnosti ZPP, Republika Hrvatska će se snažno zalagati za 

zadržavanje barem iste razine proračuna za ZPP za razdoblje nakon 2020. Republika 

Hrvatska smatra da kohezijska politika treba ostati jedan od ključnih stupova proračuna EU 

nakon 2020. godine. Kao novoj državi članici, ta je politika Republici Hrvatskoj važan 

instrument za ulaganja, rast i stvaranje radnih mjesta, koja daje potporu strukturnim 

reformama na nacionalnoj razini te takvu ulogu mora zadržati i u narednom razdoblju. 

Kohezijska politika glavni je alat za osiguranje ravnopravnog razvoja regija, treba biti 

otvorena za svakoga, ali transparentnija i s pojednostavljenim pravilima usmjerenima na 

rezultate.Posebnu pozornost potrebno je posvetiti i fleksibilnosti financijskog okvira uz 

zadržavanje njegove stabilnosti, i sposobnosti reagiranja na nove izazove.  

6. Proširenje EU. Republika Hrvatska i dalje čvrsto podržava procese proširenja EU na 

države jugoistočne Europe. Politika proširenja mora se temeljiti na poštivanju europskih 

vrijednosti, posebno demokracije i vladavine prava, na ispunjavanju kriterija, provedbi 

reformi, ostvarivanju mjerljivih rezultata i poštivanju individualnog pristupa. Sve 

navedeno ključno je za vjerodostojnost politike proširenja. Republika Hrvatska će nastaviti 

snažno podupirati europsku perspektivu svih država jugoistočne Europe i pružati aktivnu 

potporu njihovim euro-atlantskim integracijama,  fokusirajući se posebno na potporu 

europskom putu Bosne i Hercegovine. Nastavit će pozorno pratiti ispunjavanje svih 

kriterija/mjerila u pristupnom procesu Srbije. (Detaljnije u dijelu teksta o formaciji Vijeća 

za opće poslove) 

 

7. Europska politika susjedstva. Republika Hrvatska će se nastaviti zalagati za jačanje 

partnerstva i suradnje s istočnoeuropskim partnerima u okviru politike Istočnog partnerstva 

(u nastavku „IP“) i bilateralno, s naglaskom na ostvarivanje konkretnih rezultata u 

provedbi mjera dogovorenih u Rigi. Posebno ističe važnost aktivnosti u područjima 

povezivosti, energetike i energetske učinkovitosti i sigurnosti, potpore malom i srednjem 

poduzetništvu, mladima i civilnom društvu općenito. Također, povezivanje projekata u 

okviru IP s drugim inicijativama međusobne povezanosti, kao što su Inicijativa tri mora, te 

aktivnosti u okviru formata Kina+16 i kineska inicijativa One Belt, One Road. Nastavit će 

pružati humanitarnu i razvojnu pomoć. U južnom susjedstvu naglasak treba nastaviti 

stavljati na stabilizaciju, odgovor na društveno-ekonomske izazove, borbu protiv 

terorizma, suzbijanje radikalizacije i nasilnog ekstremizma. 

 

8. Budućnost EU. EU će se tijekom estonskog predsjedanja intenzivno baviti vizijom vlastite 

budućnosti. Proces koji je otpočeo u drugoj polovici 2016. trebao bi do kraja 2017. 

rezultirati pojašnjavanjem smjera i budućnosti EU, pri čemu se u raspravu o ovoj važnoj 

temi očekuje uključivanje što većeg broja dionika iz svih područja političkog, 

gospodarskog i akademskog života, osobito samih građana. Za države članice EU u tom je 

kontekstu glavni putokaz Rimska deklaracija koju su 25. ožujka 2017. potpisali šefovi 
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država i vlada, ističući četiri ključna cilja kojima će EU težiti u budućnosti: zaštićena i 

sigurna Europa, prosperitetna i održiva Europa, socijalna Europa i snažnija Europa na 

globalnoj sceni. Republika Hrvatska će pažljivo analizirati dokumente za promišljanje o 

ključnim aspektima europskih politika: socijalna dimenzija EU, produbljivanje ekonomske 

i monetarne unije (EMU), svladavanje utjecaja globalizacije, budućnost europske obrane i 

budućnost europskih financija.  

 

Republika Hrvatska će se nastaviti zalagati da svi mogući pravci daljnjeg razvoja EU budu 

uključivi te da države članice imaju mogućnost ravnopravno sudjelovati u svakome sloju 

europskih procesa.  

 

Republika Hrvatska će pozorno pratiti i aktivno sudjelovati u pregovorima EU i Ujedinjene 

Kraljevine Velike Britanije i Sjeverne Irske, naročito u onim područjima od posebna 

interesa za Republiku Hrvatsku. 
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II. Glavni naglasci Programa estonskog predsjedanja Vijećem EU  

 

Predsjedanjem Estonije Vijećem EU započinje novi ciklus trija Estonija – Bugarska – 

Austrija. Slogan estonskog predsjedanja Vijećem EU jest „unity through balance“ odnosno – 

jedinstvo kroz ravnotežu - različitih stajališta, interesa i tradicija te s pogledom u budućnost. 

Samo kroz jedinstvo koje poštuje različitosti kao svoj resurs, možemo uspješno odgovoriti na 

izazove s kojima se suočavamo. Trebamo omogućiti otvorenost gospodarstva i društva, ali 

pritom osigurati sigurnost građana. Prioriteti estonskog predsjedanja nadograđuju se na 

Strateški program za Uniju u vrijeme promjena i Rimsku deklaraciju iz ožujka 2017. godine. 

Glavni prioriteti Estonije tijekom predsjedanja Vijećem EU su:  

 

1. Otvorena i inovativna europska ekonomija 

 

Otvorena i inovativna europska ekonomija podrazumijeva razvoj poslovnog okruženja koje će 

se temeljiti na znanju, tržišnom natjecanju i pružati veće mogućnosti poduzetnicima kroz 

pojednostavljenje pravila i jačanje jedinstvenog tržišta. Estonsko predsjedanje će se, stoga, 

fokusirati na: zaštitu i promicanje europskih sloboda – slobodno kretanje roba, ljudi, usluga i 

kapitala; pojednostavljenje pružanja usluga i pokretanja poslovanja, te daljnji rad na 

unapređenju trgovinskih pregovora; stvaranje novih mogućnosti financiranja i osiguravanje 

stabilnog bankarskog sektora; uspostavu stabilnog tržišta električne energije i zaštitu 

potrošača; promicanje poštenog tržišnog natjecanja i sprječavanje izbjegavanja plaćanja 

poreza.  

 

2. Sigurna Europa 

 

Samo ako djeluje kroz zajedništvo i jedinstveno na globalnoj razini, EU može osigurati mir, 

sigurnost i prosperitet svojih građana. S tim ciljem, estonsko predsjedanje će se fokusirati na: 

jačanje borbe protiv terorizma i organiziranog kriminala, jačanje unutarnje sigurnosti, zaštitu 

vanjskih granica EU poboljšanjem suradnje i korištenjem najsuvremenijih informacijskih 

sustava, nastavak rada na rješavanju migracijske krize i reformu Zajedničkog europskog 

sustava azila, podupiranje i jačanje odnosa s državama IP, povećanje izdataka za obranu, 

razvoj europske obrambene industrije te partnerstva između EU i NATO. 

 

3. Digitalna Europa i slobodno kretanje podataka 

 

EU mora iskoristiti prednosti tehnološkog napretka za građane, tvrtke i vlade. U tu svrhu 

estonsko predsjedanje će se posvetiti razvoju prekogranične e-trgovine i e-usluga za dobrobit 

potrošača, proizvođača i poduzeća; osiguravanju suvremene i sigurne elektroničke 

komunikacije dostupne diljem Europe, kao i stvaranju povoljnog okruženja za nove 

inovativne usluge; unapređivanju prekograničnih digitalnih javnih usluga kojima bi se olakšao 

svakodnevni život građana. 

 

4. Uključiva i održiva Europa 

 

Uključiva i održiva Europa podržava jednake mogućnosti za kvalitetno obrazovanje, 

zapošljavanje, pristup uslugama i razvoj vještina. Održiva Europa predana je postizanju čišćeg 

okoliša. Stoga će se Estonija tijekom svojeg predsjedanja fokusirati na: modernizaciju pravila 

kako bi se promicala mobilnost radne snage i slobodno kretanje ljudi; osiguravanje jednakih 

mogućnosti i socijalne uključenosti na tržištu rada za sve; i osiguravanju održivog okoliša. 
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III. Prioritetni zakonodavni i drugi akti za Republiku Hrvatsku tijekom estonskog 

predsjedanja Vijećem EU 

 

Republika Hrvatska (u daljnjem tekstu: RH) će aktivno sudjelovati i posvetiti posebnu 

pozornost sljedećim dosjeima i raspravama: 

 

OPĆI POSLOVI (GAC) 

 budućnost EU;  

 novi Višegodišnji financijski okvir pri čemu je za RH od posebne važnosti zadržavanje 

statusa tradicionalnih politika poput kohezije i ZPP, povećanje fleksibilnosti VFO kojom bi 

se odgovorilo na nove izazove, ali ne na štetu stabilnosti okvira; 

 budućnost kohezijske politike nakon 2020. koja, uzimajući u obzir dugoročne razvojne 

potrebe EU i njezinih regija, treba ostati jedan od ključnih stupova proračuna EU nakon 

2020.; ukazati na činjenicu da je povećanje učinkovitosti postojećih, te potencijalno 

uvođenje novih načina provedbe ciljeva kohezijske politike preduvjet za puno ostvarenje 

tih ciljeva;   

 izrada Radnog programa EK za 2018. kao i izrada zajedničke izjave EP, Vijeća i EK o 

zakonodavnom prioritetima za 2018.;  

 nastavak angažmana u procesu proširenja. RH će između ostalog pružati aktivnu potporu 

daljnjem napretku Bosne i Hercegovine na njezinom integracijskom putu. U slučaju Crne 

Gore, RH će se zalagati za otvaranje i zatvaranje poglavlja kad se za to steknu potrebni 

uvjeti, kao i u slučaju Srbije, posebno prateći ispunjavanje prijelaznih mjerila u području 

vladavine prava. RH će se zalagati i za otvaranje pristupnih pregovora s Albanijom i 

Makedonijom, kao i za jasnu europsku perspektivu za Kosovo. U slučaju Turske, RH će se 

zalagati i za nastavak rasprave o tekstu odluke Vijeća EU kojom se daje mandat EK za 

početak pregovora o modernizaciji carinske unije;  

 podrška dijalogu o vladavini prava unutar Vijeća i isticanju važnosti medijskih sloboda i 

pluralizma u digitalnoj eri, kao bitnih pretpostavki snaženja vladavine prava i 

demokratskih društava; 

 promicanje i podizanje svijesti o važnosti kibernetičke sigurnosti;  

 Odluka Vijeća EU o sastavu EP-a u razdoblju 2019.-2024.;  

 aktivno sudjelovanje u radu Vijeća na reformi izbornoga zakona EU. 

 

OPĆI POSLOVI članak 50. (GAC Art. 50) 

 zastupanje nacionalnih interesa u okviru pripreme i utvrđivanja pregovaračkih pozicija EU-

27, te aktivna suradnja s pregovaračem EU oko ključnih područja prve faze pregovora 

Ujedinjene Kraljevine Velike Britanije i Sjeverne Irske i EK (statusa i prava građana, 

financijsko uređenje i granice s Republikom Irskom), kako bi hrvatski interesi na primjeren 

način bili zastupani u stajalištima EU-27; 

 aktivno promicanje kandidature RH za sjedište Europske agencije za lijekove i praćenje 

svih koraka vezano uz premještanje Europske agencije za lijekove i Europskog nadzornog 

tijela za bankarstvo iz Ujedinjene Kraljevine Velike Britanije i Sjeverne Irske. 

 

VANJSKI POSLOVI (FAC) - uključujući razvojni, trgovinski i obrambeni format  

 potpora jačanju ZVSP i ZSOP i njihove koherentnosti na svim razinama i s ostalim 

politikama EU radi učinkovitijeg odgovora na aktualne izazove temeljem integriranog 
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pristupa i u okviru provedbe EUGS. Sudjelovanje u radu na daljnjoj učinkovitoj provedbi 

EUGS na svih pet utvrđenih prioritetnih područja vanjskog djelovanja EU;  

 aktivna potpora jačanju suradnje EU s relevantnim međunarodnim partnerima (UN, 

NATO, OESS) u suočavanju s aktualnim izazovima, uz poseban naglasak na daljnjem 

jačanju strateškog partnerstva i suradnje EU i NATO, i kroz operacionalizaciju zajedničke 

izjave EU-NATO od 8. srpnja 2016. i provedbu mjera iz zajedničkog paketa prijedloga za 

provedbu zajedničke izjave, pri čemu RH naglasak stavlja na pitanja hibridnih i 

kibernetičkih prijetnji, održavanja koordiniranih i paralelnih vježbi, jačanja otpornosti i 

izgradnje sposobnosti partnera, s geografskim naglaskom na područje jugoistočne Europe 

te neposredno istočno i južno susjedstvo EU; 

 aktivni doprinos provedbi mjera iz Zajedničkog okvira za suzbijanje hibridnih prijetnji; 

 nastavak provedbe mjera u vanjskoj dimenziji izbjegličkog i migracijskog izazova u 

okviru sveobuhvatnog pristupa migracijama, nadzor svih postojećih i potencijalnih 

migracijskih pravaca na zapadno-balkanskom te istočno- i srednjo-sredozemnom području, 

suradnja i dijalog s državama porijekla i tranzita u okviru koncepta partnerskog okvira za 

migracije i pružanje pomoći, u smislu jačanja sposobnosti, tehničke pomoći i razvojne 

suradnje s ciljem suzbijanja uzroka migracija; 

 potpora daljnjoj učinkovitoj provedbi i konsolidaciji revidirane Europske politike 

susjedstva u suradnji i dijalogu s partnerima. U pogledu IP, RH naglasak stavlja na 

stabilizaciju i jačanje otpornosti država IP te provedbu zacrtanih ciljeva pred sastanak na 

vrhu IP u studenom u Bruxellesu, pri čemu će pažnju nastaviti posvećivati jačanju odnosa s 

Ukrajinom i pružanju potpore Ukrajini u reformskim naporima i provedbi sporazuma iz 

Minska. Ostaje ključno daljnje jačanje partnerstva i suradnje s tri partnera (Ukrajina, 

Moldova i Gruzija) koji su potpisali Sporazum o pridruživanju / Dubokih i sveobuhvatnih 

područja slobodne trgovine i žele uspostaviti čvršću suradnju u smislu političkog 

udruživanja i gospodarske integracije s EU; pažnju je potrebno posvetiti i unaprjeđenju 

odnosa s ostala tri partnera (Armenija, Azerbajdžan i Bjelarus) te prepoznavanju njihovih 

interesa i realnih mogućnosti suradnje s EU. Ključni su i daljnji napori na političkoj, 

gospodarskoj i sigurnosnoj stabilizaciji država južnog susjedstva, pronalazak odgovora na 

krize i sukobe, te kontinuirana pažnja na odgovoru na ostale izazove migracija, borbe 

protiv terorizma i radikalizacije; 

 zalaganje za jačanje odnosa s državama Latinske Amerike, uključujući i uoči priprema za 

sastanak na vrhu u listopadu 2017. u San Salvadoru; RH će raditi na intenziviranju odnosa 

s Kolumbijom, uključujući i u okviru Zakladnog fonda za Kolumbiju i operacionalizaciju 

razvojnih projekata u području razminiranja; prepoznaje važnost jačanja suradnje u Africi 

uoči sastanka na vrhu EU-Afrika u studenom 2017., posebno u područjima migracija, 

osnaživanja mladih, gospodarskih prilika te jačanja sigurnosti; 

 zalaganje za zadržavanje pažnje EU na državama jugoistočne Europe, uz naglasak na 

rješavanje sigurnosnih aspekata i destabilizirajućih vanjskih utjecaja, uz isticanje 

transformacijske snage pristupnog procesa koji države kandidatkinje potiče na 

sveobuhvatnu preobrazbu (bolje upravljanje, poštivanje vladavine prava i prihvaćanje 

europskih vrijednosti) te važnosti poveznice između stabilnosti i otpornosti ovih država 

kao uloga u stabilnost, sigurnost i prosperitet čitavog europskog kontinenta.  

 

Trgovinski format 

 zalaganje za uravnoteženu trgovinsku politiku, utemeljenu na reciprocitetu i uzajamnoj 

koristi, jačanje multilateralnog trgovinskog sustava definiranjem pozicije EU za XI. 

ministarsku konferenciju Svjetske trgovinske organizacije u prosincu 2017. u Argentini; te 

intenziviranje ranije pokrenutih pregovora za sklapanje plurilateralnih sporazuma; 
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 zalaganje za dovršetak pregovora za sklapanje sporazuma o slobodnoj trgovini s 

Japanom, zemljama ASEANA i Mercosura, s Tunisom s kojim će se proširiti postojeći 

Sporazum o euro-mediteranskom partnerstvu, s Meksikom radi modernizacije Sporazuma 

o gospodarskom partnerstvu, političkoj koordinaciji i suradnji, te nastavak razgovora o 

trgovinskim odnosima sa SAD. Također će se zalagati za nastavak pregovora oko 

investicijskih ugovora s Kinom i Mianmarom; 

 usvajanje mandata za pregovore s Turskom radi modernizacije carinske unije, usvajanje 

mandata za pregovore s Australijom i Novim Zelandom radi sklapanja trgovinskih 

sporazuma te s Čileom radi modernizacije Sporazuma o pridruživanju;  

 potpora za privremenu primjenu Sveobuhvatnog trgovinskog i gospodarskog sporazuma s 

Kanadom (CETA), te potpisivanje trgovinskih sporazuma sa Singapurom i Vijetnamom 

kao i njihovu privremenu primjenu; 

 zalaganje za primjenu svih preferencijalnih trgovinskih sporazuma koje je EU sklopila 

s trećim zemljama prije članstva RH u EU (s Meksikom, Kolumbijom i Srednjom 

Amerikom) u odnosu na RH; 

 daljnji angažman na zakonodavnim prijedlozima za modernizaciju trgovinskih zaštitnih 

instrumenata, posebno nove antidamping metodologije sukladno odredbama WTO, te 

za modernizaciju uredbe o nadzoru robe s dvojnom namjenom u cilju zaštite ljudskih 

prava i borbe protiv terorizma; 

 podrška naporima EU u reformi sustava rješavanja investicijskih sporova i kreiranju 

multilateralnog investicijskog suda. 

  

Razvojni format 

 rad na provedbi UN-ove Agende za održivi razvoj do 2030. s posebnim fokusom na 

provedbu globalnog cilja 16. – promicanje mirnih i uključivih društava za održivi razvoj, 

osiguranje pristupa pravdi za sve i izgradnja učinkovitih, odgovornih i uključivih institucija 

na svim razinama; te prenošenje iskustava RH u obnovi nakon ratnih razaranja, rješavanju 

humanitarnih kriza, zbrinjavanju izbjeglica i prognanika te potpori procesima mirne 

reintegracije i poslijeratne tranzicije; 

 daljnje aktivnosti na suzbijanju uzroka migracija na njihovom izvoru, putem razvojnih 

projekata usmjerenih na jačanje gospodarstva te održivi i uključivi rast – kroz razvoj 

suvremenih tehnologija te obrazovanje i društvenu uključenost;  

 djelovanje kroz projekte pomirbe, dijaloga, obnove, razoružanja i resocijalizacije, kao i 

aktivnostima koje utječu na suzbijanje radikalizacije i sprječavanje sukoba. Uz borbu 

protiv siromaštva RH će svoju razvojnu politiku usmjeravati na jačanje dostojanstva te 

političke, gospodarske i društvene uključenosti pojedinca;  

 suradnja s izvaninstitucionalnim partnerima, poput civilnog društva, privatnog sektora, 

znanstvene zajednice i vjerskih zajednica; posebno vrijednom smatramo ulogu vjerskih 

zajednica u području razvojne suradnje i humanitarne pomoći zbog promicanja 

mirotvorstva, načela solidarnosti i pravednosti; 

 poticanje rasprava o budućnosti odnosa EU i država Afrike, Kariba i Pacifika (u nastavku: 

„AKP“), uz promicanje interesa svih država članica EU i AKP, te uzimanje u obzir 

iskustava novih država članica; 

 promicanje digitalizacije kao dostignuća koje omogućava daljnji napredak u razvojnoj 

politici EU.  

 

Obrambeni format 

 ulaganje napora u izgradnju otpornosti EU i okruženja EU; 
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 aktivni doprinos aktivnostima ZSOP, zajedno s državama članicama i partnerima te 

organizacijama, i rad na unaprjeđenju politika i instrumenata EU;  

 provedba Globalne strategije EU (EUGS) u području sigurnosti i obrane. RH podržava 

rasprave u vezi trenutno aktualnih inicijativa, PESCO, CARD, Europskog obrambenog 

akcijskog plana (EDAP) i s njim povezanog Europskog obrambenog fonda (EDF), te 

revizije financiranja Borbenih skupina EU (EUBG); 

 zalaganje za načela učinkovitosti, komplementarnosti s NATO, poštivanje autonomije 

država članica u odlučivanju, te izbjegavanje dupliciranja s već postojećim procesima; 

 načelna podrška jačanju industrijske dimenzije kao dio šire platforme za provedbu ciljeva 

EUGS. RH prepoznaje složenost financijskih aranžmana oba okvira, koje treba pažljivo 

razmotriti, te se zalaže za načela uključivosti, komplementarnosti i dobrovoljnog 

sudjelovanja, u skladu s nacionalnim potrebama i mogućnostima; 

 jačanje suradnje s NATO kao glavnim strateškim partnerom EU. RH je čvrsti 

zagovaratelj jačanja političke i operativne suradnje dviju organizacija; 

 podrška proširenju područja suradnje EU - NATO u borbi protiv terorizma. Od postojećih 

aktivnosti posebno se zalažemo za nastavak suradnje u pitanjima hibridnih i 

kibernetičkih prijetnji, održavanju koordiniranih i paralelnih vježbi, jačanju otpornosti i 

izgradnji sposobnosti partnera, s geografskim naglaskom na jugoistočnu Europu te istočno 

i južno susjedstvo Europe. 

  

EKONOMSKA I FINANCIJSKA PITANJA (ECOFIN) 

 nastavak provedbe odgovorne fiskalne politike s ciljem poštivanja zahtjeva u okviru 

preventivnog dijela Pakta o stabilnosti i rastu i daljnjeg smanjenja razine javnog duga;  

 nacrt proračuna EU za 2018., kao i postizanje dogovora s EP prilikom donošenja 

proračuna EU za 2018.; 

 revizija Financijske uredbe i relevantnih sektorskih propisa (tzv. Omnibus paket); 

 postizanje dogovora o produženju primjene Europskog fonda za strateška ulaganja 

 sprječavanja poreznih prijevara - PDV paket e-trgovina koji se odnosi na PDV obveze 

za pružanje usluga i prodaju dobara na daljinu; prijedlog o sniženim stopama PDV za 

elektroničke publikacije; opći mehanizam obrnutog oporezivanja isporuka i usluga iznad 

određenog praga; oporezivanja dobiti - Direktiva o zajedničkoj osnovici poreza na dobit; 

 Kodeks o postupanju prilikom oporezivanja poslovanja i izradi popisa nekooperativnih 

poreznih jurisdikcija; 

 podrška aktivnostima vezanim uz sprječavanje pranja novca i borbu protiv 

financiranja terorizma te što skorije usvajanje izmjena direktive o sprečavanju korištenja 

financijskog sustava u svrhu pranja novca ili financiranja terorizma; 

 pregovori o trećem stupu bankovne unije (zajednički sustav osiguranja depozita) i drugim 

mjerama za dovršetak i jačanje bankovne unije; 

 unija tržišta kapitala, uzimajući u obzir srednjoročnu reviziju Akcijskog plana za njenu 

uspostavu, kao i rasprave o jačanju, uklanjanju prepreka slobodnom kretanju kapitala te 

zemljopisno uravnoteženoj razvijenosti tržišta kapitala; 

 dovršetak pregovora o redefiniranju mandata za vanjsko kreditiranje Europske 

investicijske banke (EIB ELM); 

 rasprava o daljnjem produbljivanju Ekonomske i monetarne unije (EMU); 

 jačanje nadzornih aktivnosti u području trošarinskih prijevara posebice na području 

nelegalne i nezakonite trgovine energenata, kao i duhana i duhanskih prerađevina. 
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PRAVOSUĐE I UNUTARNJI POSLOVI (JHA) 

Pravosuđe 

 uspostava jedinstvenog digitalnog tržišta u korist potrošača i poduzeća kroz raspravu o 

Prijedlogu direktive o određenim aspektima ugovora o prodaji robe na internetu i drugoj 

prodaji robe na daljinu, te o određenim aspektima ugovora o isporuci digitalnog sadržaja; 

uspostava funkcionalnog stečajnog okvira; 

 Prijedlog uredbe o nadležnosti, priznavanju i izvršenju odluka u bračnim sporovima i u 

stvarima povezanima s roditeljskom odgovornošću te o međunarodnoj otmici djece, u cilju 

poboljšanja učinkovitosti prekograničnih postupaka; 

 promicanje e-pravosuđa i elektroničkih sredstava kako bi se omogućila učinkovitija 

suradnja pružanjem boljeg pristupa pravosuđu za građane i poduzeća te povećala 

učinkovitost pravosudnog sustava i drugih pravnih profesija u državama članicama; 

 pristupanje Europskoj konvenciji za zaštitu ljudskih prava i temeljnih sloboda, kao i 

potpisivanje, u ime EU, Konvencije Vijeća Europe o sprečavanju i borbi protiv nasilja 

nad ženama i nasilja u obitelji; 

 Prijedlog direktive o suzbijanju pranja novca sredstvima kaznenog prava i Prijedlog 

uredbe o uzajamnom priznavanju naloga za zamrzavanje i oduzimanje imovine; 

 podrška uspostavi Ureda europskog javnog tužitelja (EPPO) u okviru pojačane 

suradnje, kao i nastavak rada na Prijedlogu uredbe o Agenciji Europske unije za suradnju u 

kaznenom pravosuđu.  

 Prijedlog uredbe o uspostavi centraliziranog sustava za identifikaciju država članica EU 

koje posjeduju podatke o osudi državljana trećih zemalja i osoba bez državljanstva u svrhu 

dopune i potpore Europskog informacijskog sustava kaznene evidencije; 

 jasno definiranje uloge Europskog ureda za borbu protiv prijevara (OLAF) u odnosu 

na EPPO, kao i načina funkcioniranja AFCOS službi (eng. Anti- Fraud Coordination 

Service) država članica u tom odnosu; 

 pitanje zadržavanja podataka elektroničke komunikacije, kao i zajednički pristup EU za 

unapređivanje kaznenog pravosuđa u kibernetičkom prostoru i pribavljanju e-dokaza u 

kaznenim postupcima. 

Unutarnji poslovi 

 novi paket europskog zakonodavstva o azilu; 

 Prijedlog direktive o uvjetima za ulazak i boravak državljana trećih zemalja radi 

zapošljavanja visokokvalificiranih radnika (Plava karta EU); 

 podrška svim aktivnostima usmjerenim na učinkovito suzbijanje nezakonitih migracija; 

 propisi o zaštiti pojedinaca u vezi s obradom osobnih podataka u institucijama EU i 

slobodno kretanje takvih podataka. Provedba Direktive o uporabi podataka iz evidencije 

podataka o putnicima u svrhu sprečavanja, otkrivanja, istrage i progona kaznenih djela 

terorizma i teških kaznenih djela (PNR Direktiva) u nacionalno zakonodavstvo; 

 postizanje interoperabilnosti informacijskih sustava EU, te potpora odlukama koje su 

usmjerene na postizanje maksimalne iskoristivosti postojećih informacijskih sustava; 

Revizija Uredbe o osnivanju Europske agencije za operativno upravljanje opsežnim 

informacijskim sustavima (eu-LISA);  

 prijedlozi revizije postojećih i uspostava novih sustava (Europskog sustava za informacije 

o putovanjima i njihovu odobrenju - ETIAS, Sustava ulaska/izlaska - EES i druge 

generacije Schengenskog informacijskog sustava - SIS II) vodeći računa o specifičnostima 

država članica koje još uvijek ne primjenju u potpunosti Schengensku pravnu stečevinu, 

kao i razmjernosti te širim učincima propisa; 
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 uspješna provedba evaluacije primjene schengenske pravne stečevine u području 

SIS/SIRENE;  

 ispunjavanje svih preostalih obveza predstojećih schengenskih evaluacija kao ključnog 

preduvjeta za potpunu primjenu schengenske pravne stečevine. 

 

POLJOPRIVREDA I RIBARSTVO (AGRIFISH ) 

 

Poljoprivreda  

 budućnost ZPP gdje će se RH zalagati za zadržavanje najmanje iste razine proračuna za 

razdoblje nakon 2020.; 

 pojednostavljenje ZPP, a u tom kontekstu dovršetak rada na Omnibus uredbi;  

 nastavak praćenja stanja na tržištu te sklapanje bilateralnih i multilateralnih 

trgovinskih sporazuma, s ciljem osiguravanja konkurentnosti poljoprivrednika EU; 

 uredba o jakim alkoholnim pićima. 

Ribarstvo  

 zakonodavni prijedlog koji se odnosi na ribolovne mogućnosti u vodama EU, s obzirom 

na vrste koje su značajne za hrvatski ribolov (tuna, iglun, mala plava riba); 

 Višegodišnji plan upravljanja malom plavom ribom u Jadranu, zalažući se za ona 

pitanja koja RH smatra prioritetnima, pri čemu RH posebno ocjenjuje neprihvatljivima da 

se ribolov regulira putem ulovnih kvota i  na taj način u potpunosti mijenja sustav 

upravljanja koji je na snazi; 

 budućnost Europskog fonda za pomorstvo i ribarstvo. 

 

KONKURENTNOST (unutarnje tržište, industrija, istraživanje, znanost i svemir - 

COMPET)  

Unutarnje tržište i industrija 

 prijedlog uredbe o rješavanju problema geografskog blokiranja; 

 „jedinstveni digitalni pristupnik“ gdje će se RH zalagati za pripremu detaljnog prikaza o 

tome kako će pristupnik funkcionirati u praksi, kao i za dodatno sagledavanje fiskalnih 

troškova država članica koji se odnose na razvoj elektroničkih postupaka; 

 paket o uslugama, pri čemu će prioritet biti nastojanje usvajanja općeg pristupa za e-

karticu; 

 razvoj bolje regulative za gospodarstvo (REFIT) s ciljem administrativnog rasterećenja 

poduzetnika na unutarnjem tržištu. Posebna se podrška daje daljnjem radu platforme 

REFIT; 

 reforma autorskog prava gdje će se RH dalje zalagati da je pri postizanju kompromisnih 

rješenja potrebno voditi računa o konzistentnom uvažavanju načela zaštite autorskog 

prava, a osobito načela teritorijalnosti, te  postizanju uravnoteženih rješenja s obzirom na 

nositelje prava te korisnike sadržaja; 

 industrijska politika – usvajanje Komunikacije za industriju s akcijskim planom i jasnim 

rokovima za postizanje rezultata kako bi se riješile poteškoće s kojima se suočava više 

sektora europske industrije; 

 prijedlog propisa u ovlašćivanju tijela država članica nadležnih za tržišno natjecanje za 

učinkovitije provođenje pravila i osiguravanje pravilnog funkcioniranja unutarnjeg tržišta. 
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Istraživanje i svemir 

 srednjoročna evaluacija programa Obzor 2020., financijski okvir za ITER;  

 srednjoročna evaluacija Europskog instituta za inovacije i tehnologiju (EIT); 

 produljenje programa EURATOM za razdoblje 2019.-2020.; srednjoročna  revizija 

programa Copernicus. 

 

Carina 

 Uredba o kontrolama gotovine koja ulazi/napušta EU i uredba o uvozu kulturnih 

dobara. 

 

PROMET, TELEKOMUNIKACIJE I ENERGETIKA (TTE) 

Energetika 

 daljnji napori za uspostavu energetske unije, prvenstveno kroz zakonodavne prijedloge iz 

paketa o čistoj energiji, gdje će od posebnog interesa za RH naglasak biti na prijedlozima 

o dizajnu tržišta električne energije. 

 

Promet 

 paket o mobilnosti, gdje će od posebnog interesa za RH biti dio paketa koji se odnosi na 

infrastrukturu odnosno naplatu cestarine; u području uređenja tržišta cestovnog 

prijevoza kao i socijalnih aspekata cestovnog prometa RH će se zalagati za očuvanje 

jedinstvenog tržište te rasprave vezane uz izmjene postojećeg okvira o početnim 

kvalifikacijama i periodičkoj izobrazbi vozača; 

 zajednička pravila u području civilnog zrakoplovstva i osnivanje Agencije Europske 

unije za sigurnost zračnog prometa; 

 lučki uređaji za prihvat brodskog otpada i ostataka tereta (ako budu predstavljeni), kao i 

rasprave oko mape puta Međunarodne pomorske organizacije za smanjenje stakleničkih 

plinova u međunarodnom pomorskom prometu; 

 prometna povezivost kao temelj razvoja europskog jedinstvenog tržišta i rasprave o 

razvoju transeuropskih prometnih i energetskih mreža te srednjoročnoj reviziji CEF. 

 

Telekomunikacije  

 novi regulatorni okvir u području elektroničkih komunikacija: prvenstveno Europski 

zakonik elektroničkih komunikacija, kao i nova uredba o osnivanju Tijela europskih 

regulatora za elektroničke komunikacije (BEREC); 

 uredba o uslugama prekogranične dostave paketa; 

 uredba o privatnosti u području elektroničkih komunikacija. 

 

ZAPOŠLJAVANJE, SOCIJALNA POLITIKA, ZDRAVLJE I PITANJA ZAŠTITE 

POTROŠAČA (EPSCO) 

 sveobuhvatni okvir za uspostavu Europskog stupa socijalnih prava; 

 revizija propisa o koordinaciji sustava socijalne sigurnosti; 

 direktiva o ravnoteži poslovnog i privatnog života; 

 daljini procesi vezani uz inicijative u sklopu Novog programa za vještine. 
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OKOLIŠ (ENVI) I KLIMATSKE PROMJENE 

Klimatske promjene 

 reforma europskog sustava trgovanja emisijskim jedinicama (EU-ETS) te dva 

zakonodavna prijedloga EK za sektore izvan ETS (ESR i LULUCF), kao i sustav trgovanja 

emisijama u zračnom prometu (ETS avijacija), gdje će se RH posebno zalagati za 

uvažavanje specifičnosti za sve države članice, uključujući RH; 

 provedba obveza iz Pariškog sporazuma te pripreme za 23. klimatsku konferenciju 

stranaka UN-ove Konvencije o klimatskim promjenama (UNFCCC) u studenome 

2017. u Bonnu (COP23); 

 

Kružno gospodarstvo 

 izmjene šest direktiva o otpadu u okviru paketa o kružnom gospodarstvu. 

 

OBRAZOVANJE, MLADI, KULTURA I SPORT (EYCS)  

 

Obrazovanje  

 definiranje okvira za pružanje boljih usluga za vještine i kvalifikacije (Europass), okvira 

za praćenje osoba s kvalifikacijom strukovnog i visokog obrazovanja, te obnovljenog 

programa EU za visoko obrazovanje; 

 prijedlog preporuke o praćenju osoba sa srednjoškolskom strukovnom i 

visokoškolskom kvalifikacijom. 
 

Mladi 

 izrada nove EU strategije za mlade i rasprava o uspostavi sustava za bolje korištenje 

potencijala mladih osoba i njihovu aktivaciju putem Europskih snaga solidarnosti; 

 priprema pravnog okvira Europskih snaga solidarnosti i Zaključaka Vijeća o 

"pametnom radu s mladima". 

 

Kultura i audiovizualna politika  

 revizija direktive o audiovizualnim medijskim uslugama gdje će RH nastaviti isticati 

važnost zaštite i stvaranja povoljnih uvjeta za razvoj kreativnog i audio-vizualnog sektora 

Europe, ali i održivosti kreativne i audiovizualne industrije u smislu proizvodnje sadržaja 

na malim jezicima kao što je hrvatski; 

 priprema nacrta teksta Strategije EU za međunarodne kulturne odnose; 

 zaključci Vijeća o promicanju pristupa kulturi putem digitalnih sredstava;  

 sudjelovanje  u pripremnim aktivnostima za provedbu Europske godine kulturne baštine 

2018.  

 

Sport  

 podrška ciljevima estonskog predsjedanja u kontekstu pripreme Zaključaka Vijeća o ulozi 

trenera u društvu. 
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